с наставником.

Время героев

сов проходит стажировку в правительстве Тюменской области под руководством губернатора Александра

Программа обучения для бойцов и ветеранов «Время героев» создана по распоряжению президента России по модели «Школы губернаторов». Её цель - подготовка руководителей для органов

Военный лётчик Виктор Квасов познакомится с работой тринадцати

региональных департаментов. После каждого этапа, а он занимает

неделю, обязательно подведение итогов и обсуждение предложений

государственной власти и предприятий.



ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Выходит с февраля 1935 года

Среда, 4 сентября 2024 года

(9283) Цена – 15 рублей 00 копеек

День работников нефтяной и газовой промышленности

Не представляем жизнь без голубого топлива

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ОТМЕТИЛИ ГАЗОВИКИ



В нашем районе данная отрасль представлена Юргинским производтвенным участком Южного треста Тюменского филиала А(газораспределение Север».

ководством Олега Астахова трудятся 33 человека. В их зоне ответственности находятся территории всех сельских поселений района. Природный газ поставляется 2859 потребителям – физическим лицам. Плюс на обслуживании находятся порядка 60 юридических лиц. Протяжённость газопровода составляет 368 километров. Основная задача коллектива бесперебойная подача голубого топлива, и сотрудники газового участка делают всё, чтобы потребители не испытывали неудобств и дискомфорта.

Свою лепту в общее дело вносит экскаваторщик Евгений Тверских, которого застаю в посёлке строителей, где бригада устанавливает новый шкаф вза-

мен отслужившего. - В своё время, в 2007 году, окончил учебный центр «УПФИР» в Тюмени, отучился на машиниста экскаватора. В районную газовую службу пришёл восемь лет назад. До этого работал в Юргинском МППЖКХ, недолго – на птицеферме. И всё время за рулём, – рассказывает тракторист о себе. – Тяга к технике досталась в наследство от отца, Александра

В настоящее время под ру- газовщиков на улице Кузнецова Андреевича Тверских, который трудился механизатором: сначала в Лабинском колхозе имени Ленина, а когда семья переехала в Юргинское - в колхозе «Страна Советов». С детских лет с ним на тракторах. Нас в семье три брата, но дело отца продолжил только я.

Для Евгения Александровича не проблема управлять как экскаватором, так и трактором «Беларус», и дорожным катком - практика такая есть. Что каса-

КОМПЕТЕНТНО Олег АСТАХОВ, начальник Юргинского ПЭУ: «Ев-**Э** гений Тверских – машинист экскаватора 5 разряда. Профессионал своего дела, работает аккуратно, может вырыть траншею в любых условиях, не повреждая проложенных коммуникаций. Бережно относится к своему железному другуэкскаватору, содержит в чистоте и техническом порядке».

ется работы в газовой службе, зимой задействован на уборке снега, а в летний сезон в составе бригады производит все земляные работы.

вносит Евгений Тверских

- Участвую в процессе догазификации, в частности, рою траншеи при выводе стояков к домам, - уточняет. И приводит примеры: - В Северо-Плетнёво копал траншею длиной 300 метров, когда тянули ветку газопровода в гаражи общества с ограниченной ответственностью «Тюменское подворье». Были объекты в Агараке и Юргинском, когда проходил расстояние в сто с лишним метров. Одним словом, участвую в строительстве газопровода.

Ольга КОНОВАЛОВА Фото автора

Ничем не уступают

В стране

Российские разработчики заместили большую часть импортного промышленного ПО, сообщает Российская газета.

После ухода западных вендоров работа значительной части оборудования в России оказалась под угрозой, пояснил журналистам РГ руководитель стратегической бизнес-единицы «Автоматизация» IEK Group Владимир Ольхов. Но отечественные разработчики приняли вызов. Реализация программы импортозамещения – как промышленного программного обеспечения, так и средств для разработки этих программных продуктов - идёт

В федеральном округе

Доступная связь

В регионах Уральского округа более 95 % населённых пунктов имеют доступ к услугам мо-бильной передачи данных, пишет пресс-центр полпреда.

На состоявшейся прессконференции «Устранение цифрового неравенства: реализация проекта на Урале» шла речь о том, что у жителей всех населённых пунктов должна быть возможность доступа к ключевым цифровым сервисам. Помощник полпреда Евгений Гурарий напомнил: с 4 августа по 17 ноября на портале госуслуг проходит голосование за подключение населённых пунктов на следующий год.

В регионе

Подготовка к ГИА

Курсы по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ откроют в Тюменском государственном университете, информирует информационный центр правительства области.

На восьмимесячные курсы по подготовке к ОГЭ и ЕГЭ, а также для поступления в гимназию приглашает школьников ТюмГУ. Формируются репетиторские и поточные группы. Для учащихся из удалённых районов предлагается дистанционная форма обучения.

В районе

Приоритет воспитанию

Одно из основных направлений работы образовательных учреждений - воспитание.

По информации отдела образования, в школах района работают 11 органов ученического самоуправления, 14 волонтёрских отрядов, 35 - тимуровских, 11 отрядов юных инспекторов дорожного движения, 11 дружин юных пожарных.

Созданы детские и молодёжные объединения, имеющие гражданско-правовое, патриотическое, экологическое направления, а также 9 театральных кружков, 2 хоровых коллектива, 14 временных творческих коллективов, 5 школьных газет, 2 школьных радио. При Юргинской, Новотаповской, Северо-Плетнёвской, Бушуевской школах действуют 5 юнармейских отрядов.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА